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Apple = Apple_box*(500+64),;
Apple_box = 100;
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Apple_box = 100;
Apple = Apple_box*(500+64);
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draw_text(16,16,"Hello Guys");
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apple = 5;
draw_text(16,16,apple);
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AJZE 0|2 apple_count 2t 3%,

var apple = argumentO;
show_message(apple);
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apple_count(5);

o

Aoz MEELICH o|ZA 3t AY
?

njo

Al
=2

0gt

St 5 2 SLCf!

>
N

N

1§

O]l returnOf CHall AYsi=2|ASL|Ct.
AFZE zpple_counts £AHNEN!

var apple = argumentO;
return apple*2;
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apples = apple_count(5); //applesOl= 100| &=Lt
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text = "Hello!"; //THO]!

text1 = "Hello Guys!"; //& THo{I 11 O|&t= XA Its
text2 = 'Hello Guys!'; //2U0sH Ll 220z HE2 F0{E g LUCH
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text4 = "l have "+apples+" apples"; //0|d EAELICH Of2f ZIM|5| AHSIHZISLICE.
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apples = 5;

textd= "I have "+string(apples)+" apples";
show_message(text4);
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apple = 0;

if (apple == 1){

show_message("Oh Yeah");
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apple = 0;

Qkekoj| (apple == 1) StH
show_message("Oh Yeah");
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O] B2 g 8H0IM M5 2 StRASHC

apple = 0;
if (apple==1){
show_message("Oh Yeah");
!
else{
show_message("Give me more apples");
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gtk (apple==1)0] HEE|Z| %2™H show_message("Give me more apples"); 7t MIHEL|CH
&, OHE 2UVMA| Zgtetn ACHH Of2HE 2N K

apple = 0;
if (apple==1){
show_message("Oh Yeah");
!
else if (apple==2){
show_message("Oh.. No..");
1
else{
show_message("Give me more apples");
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O|A| SWITCH!
O|Ad2 el Yefze= 20| AHY ZSXEU T
apple = 0;
switch(apple){
case 1
show_message("Oh Yeah");
break;
}
case 2
show_message("Oh.. No..");
break;
1
default:{
show_message("Give me more apples");
break;
}
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[ BIE AL} ] - =2 AL} RASH 22 QLICHE, 7|2 BIECR|Z SiListL A4S 22|FLICH («224)
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A D> B : A9 2% HIO|HE EZUYSIoZ BOFE O|Fatl ©Q| 0|4 LIZtHE A H2{dL|Ct

[ Gldah .. ALAL ]

A + B @ A0 BE Gfet 2t0| LtELCt
A -B : A0 BE ¥ 20| LTt
A * B : A0 BE &8 20| LUt
A/ B : A0 BE Lkz 20| LISLCH
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A = 500;

B = 250;

if (A<(B+251)){
show_message("B Win");
} else{

show_message("A Win");

}
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[*TEXT~

TEXT~

TEXT~*/

O] YE= 02 & FAHL=E A= AYLICH

HHo M= Ol Aoz FLth

Apple = 2;

if (Apple <= 2){ //At2t7} 271 O[5tY 2<%
show_message("C 7tAetzt");

} /*else asdfasd{
show_message(adsfsgas):;
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Ol ZZ0|| A= while, do-until, repeat, for2g HiEH0|L!
HiE CtS HI2 MHO{EZ HIfL|CH

( while & AME3}7| )
while(true){

~3c

}

while 232| Z10| true® 3% - ~3E A3 - gt

SHRI2 91Xy Orf2 MolCkzt 29 LRl ~RE7t 25 vhe Mo Yojutd.. while ZE Ofof gto| 27g
A7 false?t SIES SO} BLICE OFLP 11204 BHS break20|Ltexit 22 ABSIME LTt

( do-until & At8st7| )
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~3c

luntil (false)

doo| ~3E SHH AdH / until #39| 20| false
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( repeat 2 AFE3}7] )

repeat(ts sl4){
~3c

—

~3AEE repeat 23| IF BEEELICH

o] BI5&E2 +I¥M o 29%0| Z27t glo] 2Lt

( for & At8st7| )

for (i=0; i€10; i+=1){

~3Cc

)
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ol ZzoME =200 & HYs =+ As S=YU!

break, continue, exit B/ EA|CH

( break Ar2%H

switch 20A = AFESHE Z0|=%, breake| 7|52 YH=E&E1 switch 22 SHH BALI7L= 7|5 LICH

BLEZ20M= 718 ooz L7t AS 7t A=, break?t ifE2 WRYLIZEZ| tel| ifE2 O|EsiM
IEE A YstAlH EHULCH LS0, for2s F0 dxles 822 £ Mf break AW 22A for2 I &2 A2
A LE2 b 2| 21 Qh& LT
apple = 0;
while(true){
apple+=1;
if (apple==10){break;} //O|ZA| S while(true)2t= BfALIZE 4= QIF |
}
S4HsE 42 UEE 5l wWALE7E|
a=0;
for(x=0;x<5;x+=1){
for(y=0;y<5:;y+=1){
if (x==3)&&(y==2){a=1; break;} //ct&H WA L}7}7|
}
if (@a==1){break} //#4 O|EcHA SHE O A LEVEY|
}
( continue AFE2Y )
BHE-20|M S 22 HUE mf ALREILICH OJAIE BE& 0| #HENZL!
apple = 0;
repeat(10){
apple+=1;
if apple==5{continue;} //O|Z#| 5tH appleO| 5L CtZ gtEo= HUHFH =22, Of2f show_message”t

AR A U
show_message("At2} "+string(apple)+"7if {&");

}
( exit AFRH
ALH0|H 7|20M exite St ZE HMOF B LIZIL|CF,

AYOo|H 2802 J|Z0|M exit= O|HIE ZHE WA LIZILICH
St2|8F & Cf ATJZENM exite ATZES wHALIZIL|CE

20| OF M| BHe 29I, 9l break AFBE Of S5 AL UHEE S WAL 22 20| HASUY exit2
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self. H0|8 : 2Z¥LES QIDIEH—IEL (2 f7l AAHAR AES
self.= AHEkaH EIZIUJ L

global.H0|§ : W{H+E 2J0 I% '—IEf (Ol= AABAOMLE AHEE 4 %lE )

other.tﬂ—’.*—ola : Wlth—Er ot AS M, S= O[HIE Qo A= W 207t SR, orelf 2Fsi=2| ST
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WIth22 Ofi JIAHAE)OI Ol2(3t B= WBS AWs2tD sh= 2L,
with@o| Atgee ofefiet 2Ltk

With(QIAEIA id, QHHME 0|8, EE all){ //all 2 DE QIAHASO| As3 B2 512in ¥ ©f AU
~with 2% Qo] £ QIAHA(S)0| MUY AS FUS~

[0] ZEQ| @EHHME 0|2L obj_player2t &t o]

apple = 0;

wtih(obj_apple){

apple_count = other.apple; //Z7| QIAEAS| apple HFE TP Z L CH

apple_count = obj_player.apple; //0|z1 HH = =|7|= StA|2, obj player2ts QEHET} o2 7 Qs 22
1 Z OtF BAHEQ HAE JHA4etHe|7| w20 AHYo0]H E 8 MEZ|, other. 8 2= 40| EEUCH

}

[XE O[HIE 0| IEo| QEHE 0|22 obj_player2t & ]

with(other){ /Z=% T4, ‘other.B140|E°0| OtLl ‘other?t & AR iy QUAEADIE A ZLICH
instance_destroy(); /=% A AHA

var #0158 /st Adel s &
var #0151, B40|82, Bi0|83; /02V/i= S0tE OlEdl 2d7ts

AYO01H 8 HHUMME YAIES A S FoF= SAO| st A0| ¢t =| =6
AYoo[H AREL HHO|ME Ofefier Z0] 7

var H0|& = 100;

var 140|121 = 100, H40|22 = 123;
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(#8) - PGM 7IT 20 & 3 YRES JHUASLICL (FYo|HO| ZYshFHSLICH

= O [

self = O &MU 22 HS 7T O AU 5,

var aaa;
aaa = 3
self.aaa = 5

2til ot E|E, "YA|l ¥4 aaa’ = 30| ER[Y, '2F H aaa'/t 52 HAFLILE HEOA

globalvar bbb;
bbb = 7
self bbb = 3
0| Alo2Z globalvar 2F 0|§0| Ax|H2tE selfE YOtFH F&20| IsELICH ez
globalvar aaa; var aaa;
aaa = 3
global.aaa = 4
self.aaa = 5

O|ZA otH, YAl B4 aaacs 3, dY B4 aaa & 4, A9 B4 aaa = 57t ULt



